

紫金山下要建“蒋王台”

同时开发四大旅游配套设施，王家湾水库芦苇也将成景点

钟山风景区的二期整治正在进行，将建一条道路把紫金山山北整个都串起来。除此之外，紫金山的山北还将有大动作。

昨天下午，南京市规划局网站公示了《中山陵园风景区山北民风区王家湾地段、钟山山庄东侧地块的规划方案》，这个山北民风区不仅要建一个全新的“蒋王台”，而且还要开发四大建筑群作为旅游配套设施，紫金山的山北未来将不再“寂静”。

山北民风区将建休闲场所

根据昨天公示的规划，这处钟山风景区的“山北民风区”原来是棚户区，目前已经拆除，规划将恢复被拆迁地段的生态植被、整治地段的河道水系、保护现有树木，恢复生态环境的同时，面向广大南京市民提供有别于市内建筑的休闲活动功能。

因此，该地区的建筑群将有四个，分别为景区客舍、山地俱乐部、景区配套服务用房以及钟山山庄。其中山地俱乐部等建筑还特意将建筑高度



和山体融为一体，使其高度轮廓线能形成顺滑的线条。

蒋王台重提“钟山曾叫蒋山”

既然建了大量的旅游配套设施，这里究竟有什么景点？记者从昨天的规划上发现了“蒋王台”。规划称，该段将“重塑历史人文环境”，通过登山道等的设计及自然山林的保护优化，使“蒋王”文化渗透在人的活动中，体现紫金山的文化底蕴、提升整个王家湾的文化价值。

那么，这个“蒋王”是蒋介石的蒋家王朝的意思吗？

记者了解到，与此有关，但又绝不仅仅如此。原来，钟山在古代曾叫“蒋山”。

历史记载，三国时有一位叫蒋子文的人，广陵（今扬州）人，汉末为秣陵尉，追逐强盗至钟山脚下，战死。东吴初年，有官员看见蒋子文在大道上乘坐白马、手执白羽扇，侍从左右跟随身旁，和生前一模一样，皇帝于是为蒋子文立庙堂，并将钟山改名蒋山。白马村、蒋王庙遗迹留作地名，保存至今。他和蒋介石等一起都被列入“蒋姓名人”。

王家湾水库将保留滩涂野趣

此外，除了山外，山北民风区还力图营造有山有水的感觉。民风区不仅有小溪，而且还有一处王家湾水库。

规划显示，王家湾水库深处自然山林之中，正好是人工景观向自然景观的过渡。规划将利用良好的生态景观，保留自然芦苇滩涂，对水库局部地形进行改造，塑造幽静、充满山野情趣的原生态自然景观。据悉，该规划公示到7月22日。

快报记者 孙洁

狐臭（腋臭），手术及微创（只能切除部分汗腺，青少年绝对禁止采用）、激光、以香掩臭（浓烈刺鼻的香露）等传统手段，都不能根除……

何氏狐臭净，纯中药萃取而成的高科技产品，无色无味透明浓缩液，涂抹于腋窝，通过毛孔渗入大汗腺，直达病灶，把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解；调理汗腺分泌，从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸，祛除发病根源，清除狐臭及体臭，告别油耳。重组汗腺基因，杜绝遗传。本品历经11年（1997-2008）市场验证，品质出众口碑！

特点：1、功效独特 疏导汗腺，不堵塞毛孔，不影响正常的排汗功能；2、见效快 涂擦后立刻见效，异味全无，疗效神奇；3、标本兼治 无需常年使用，只用一次，即无异味，只需一瓶，彻底清除；4、方便 五天只需用一次，无年龄、无季节、无饮食限制，青少年、孕妇皆可使用；5、无副作用 不刺激皮肤，不改变皮肤颜色，不污染衣物，杜绝以香掩臭；6、品质可靠 国家卫生部特批，中国人民

指定经销商：南京新街口第一药店(石鼓路大洋百货);新街口华悦大药房(中山东路101号新街口南站旁,羊皮巷口);中央门国盛药店专卖(南京商圈东150米,龙蟠路33号);健军医药商场(山西路军人俱乐部旁);光华门大药房(御道街74号);康泰药店(乐平路好又多对面);国泰药店(大药房(乐平路杨公井车站对面));江宁·颐年堂药店(新医路步行街东口);麒麟镇·金仁堂药店(步行街N104-6号);汤山·昌盛药店(汤山医院大门东侧);大厂·欣乐药店(欣乐菜场内);六合·泰山药店(原大友药房,人民医院路口);溧水·健民药店(通济街百货大楼对面);高淳·玉寿堂药店(亿力宾馆对面);浦口·嘉伦光彩大药房(服装城一楼)

指定经销商：南京新街口第一药店(石鼓路大洋百货);新街口华悦大药房(中山东路101号新街口南站旁,羊皮巷口);中央